
＜今月の遊び＞ 

○ 好きな遊び…ままごと、ブロック、ボーリング、こままわし、輪投げ、縄遊びなど 

○ 製作活動…カレンダー、こま、たこ、羽子板など 

○ 絵本や紙芝居、パネルシアター、エプロンシアターを見ましょう。 

○ 音楽に合わせて踊ったり、体操をしたりしましょう。 

 

 

 

 

 

 

新年明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いします。 

昨年に引き続きコロナウイルス感染症の影響で例年とは違ったお正月を迎えられたことと思います。

今年に入りオミクロン株による感染の拡大が進んでいます。ふれあい会でも手洗いうがいや手指の消

毒など基本的対策を強化し感染予防に努めていきたいと思います。 

1 年で一番寒い時期を迎えますが、３学期もみんなで元気いっぱい遊びましょう。 

 

 

 

 

 

うさぎぐみ（3 歳児） 

（週 2 回 月曜・木曜） 

１３日 ２０日 ２４日 

  

２７日 ２/３  

ひよこぐみ（2 歳児） 

（週 1 回火曜か金曜のどちらか） 

火 ① １８日 ② ２５日 ① ２/１ 
 

 

金 ① ２１日 ② ２８日 ① ２/４ 

ひよこぐみ（1 歳児） 

（月 2 回 第 1・第 3 月曜か水曜のどちらか） 

 

月 １７日 ３１日 ２/１４ 

水 １９日 ２/２ ２/１６ 

ひよこぐみ（0 歳児） 

（月 2 回第 2・第４水曜） 
１２日 ２６日 ３/２ 

 

今後、コロナウイルスの感染状況や園行事の都合で変更に

なる場合があります。変更する場合はホームページでもお知

らせしていますので、確認の上、登園してください。 

令 和 ４ 年 １ 月 １ ２ 日 

奈良市立富雄南こども園 

岡 田 美 佳 



☆こども園ニュース☆ 

〇 １２月２０日に“お楽しみ会”がありました。“お楽しみ会”にはサンタさんが来てくれるので、子ど

も達は少し前からとても楽しみにしていました。昨年はコロナの影響で遠くにいるサンタさんにしか

会えませんでしたが、今年はリズム室に来てくれたサンタさんに学年毎に集まって会うことができ

ました。サンタさんに聞きたいことをあらかじめクラスで 1つ考えて質問したり、歌を歌ってプレゼン

トしたりしました。質問には『サンタさんにお口はありますか』『トナカイは何匹いますか』『サンタさ

んはどこに住んでいるんですか』などがありました。また 3 歳児は『サンタクロース』、4 歳児は『赤

鼻のトナカイ』、5歳児は『あわてんぼうのサンタクロース』の歌をみんなで歌ってプレゼントすること

ができました。サンタさんからはそれぞれ素敵なプレゼントをいただき、みんな大変喜んでいまし

た。子ども達にとって楽しみな行事をみんなで経験出来て本当に良かったと思います。３学期に

はいただいたプレゼントのコマで友達と一緒に遊びたいと思います。 

 

 

豆 知 識 

寒くなってくると冷えるせいか、子ども達のおもらしが増えていませんか。もし絨毯の上に子

どもがおもらししてしまったら、このような方法で汚れを取ってみてはどうでしょう。 

 

①まずお湯で絞った雑巾でよく汚れを拭き取ります。 

②次に酢を少量付けた雑巾で拭きアンモニアを中和させます。 

③更にもう一度お湯拭きします。 

 

上記の手順で掃除をすれば汚れも匂いもきれいに取ることができるようです。一度試してみて

はいかがでしょう。 

小寒と大寒  

 

 

 

 

 

 

 

 

二十四節気の「小寒」は、寒さの始まりで１月５日ごろ、小寒から数え

て１５日後が「大寒」です。小寒から立春（節分の翌日）までを「寒の内」

といい１年で一番寒い時期です。大寒はその中でも一番寒いとされる日

で、武道の寒稽古など耐寒のための行事がいろいろ催されます。寒さに負

けずこの時期ならではの行事に参加してみるのもいいですね。 


